



銀娛捐助 Anima - 澳門愛護動物協會 40 萬善款 支援動物救援及保護工作

2018 年 6 月 12 日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直提倡尊重及愛護動物，並積極支持動物救援及保護的社會工作，提高大眾對愛護動物的意識。自 2012 年開始，銀娛一直以行動支持 Anima - 澳門愛護動物協會（下稱「協會」）的工作，自得悉其面臨財務壓力後，銀娛特意於日前向協會捐贈澳門幣 40 萬元，以支援協會持續經營動物救援工作，惠及更多有需要的動物，並由銀娛董事程裕昇先生率領銀娛義工隊成員探訪協會旗下「貓樂園」的貓，積極關心小動物，宣揚人與自然和諧相處的重要性。

探訪當日，程裕昇先生代表銀娛將澳門幣 40 萬元支票交予協會主席馬浩賓先生，並主動了解協會現時的營運狀況。協會目前運作兩個動物收容所超過 600 隻被遺棄與流浪狗及貓，同時協助照顧超過 2,000 隻住在本澳不同建築地盤的動物，以及民政總署路環狗房的狗，令協會的營運及人手安排面對巨大壓力。除了解協會的日常運作及面對的挑戰，程裕昇先生與一眾銀娛義工探訪協會旗下主力照顧貓的「貓樂園」，身體力行與貓近距離接觸及玩耍，同時了解工作人員照顧小動物的日常工作，明白到包括動物的生命都是非常可貴，應該好好尊重所有生命。程裕昇先生表示：「感謝協會對本澳救援及動物保護工作的持續貢獻，銀娛亦十分支持愛護動物的理念，並鼓勵員工透過身體力行將愛心傳遍社會各階層。期望我們的捐款能夠支持協會持續經營這樣有意義的工作，從多方面為本澳的動物提供更廣泛的救援及保護服務，向社會大眾宣揚關愛動物及尊重生命的正面訊息。」

Anima - 澳門愛護動物協會於 2003 年成立，是一間維護動物權益的非謀利組織。銀娛連續第七年舉辦探訪活動及捐款支持協會工作，致力宣揚尊重及關愛動物的訊息，提升大眾對社會各階層的关注，共建人類與動物共融的和諧社會。

- 完 -

图片说明：



P001: 银娱董事程裕昇先生代表银娱将澳门币 40 万元支票交予 Anima - 澳门爱护动物协会主席马浩宾先生。



銀娛 GEG



P002: 銀娛董事程裕昇先生率領銀娛義工隊成員探訪協會旗下「貓樂園」的貓，積極關心小動物，宣揚人與自然和諧相處的重要性。



銀娛 GEG



P003: 銀娛董事程裕昇先生與銀娛義工隊成員跟貓近距離接觸及玩耍，身體力行給予貓关爱。



銀娛 GEG



P004: 热爱动物的银娱义工队成员与猫近距离接触及玩耍，身体力行给予猫关爱。